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    デマンド交通の出張乗り方教室アンケート結果     

（回答者数 ２２名）※１月６日時点 

○年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○乗り方教室の感想 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40代, 1人, 4%

60代, 1人, 5%

70代, 8人, 36%80代以上, 12人, 55%

年齢

40代 60代 70代 80代以上

とてもよかった, 4人, 19%

よかった, 13人, 62%

ふつう, 4人, 19%

乗り方教室の感想

とてもよかった よかった ふつう
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○今後の意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜自由意見＞ 

■乗り方教室とあわせて体験会などがあるとより分かりやすいのかなと思いました 

■・乗降場所→自宅前 

・時間帯→もう少し遅い時間帯（せめて 19時台） 

■福祉的にはもっと利用者が使用したい様に考慮してもらうとありがたい 

■大変参考になりました。いつか乗ることになります。その時はおおいに利用出来ると思い

ます。システムが良くわかりました。ありがとうございました。 

■帰りの時間帯を決めるのが不安定な気がする。 

1ヶ月以内に乗ろうと思った, 1

人, 4%

1年以内に乗ろうと思った, 

1人, 5%

いつか乗ろうと思った

（概ね1年以上先）, 19人, 

86%

思わなかった, 1人, 5%

今後の意向

1ヶ月以内に乗ろうと思った 1年以内に乗ろうと思った

いつか乗ろうと思った（概ね1年以上先） 思わなかった


